Pranešimas žiniasklaidai, 2010  10 01

Kauno mariose startavo jubiliejinė „Rudens vėjo“ regata

Rugsėjo 30 dieną Kauno mariose startavo tarptautinė buriavimo regata „Rudens vėjas 2010“, kuri šiemet vyksta jau dvidešimtąjį kartą. Rugsėjo 30  - spalio 3 dienomis vyksiančioje regatoje dalyvaus virš pusantro šimto stipriausių buriuotojų, kurie varžysis penkiose jachtų klasėse.  

Regatoje šiais metais rungtyniaus sportininkai iš 6 šalių: Lietuvos, Latvijos, Estijos, Lenkijos, Rusijos ir Baltarusijos. Vaikai iki 15 metų jėgas bandys „Optimist“ jachtų klasės varžybose, o jaunimas ir suaugusieji – tarptautinėje „Laser 4.7“, „Laser Radial“,  „Laser Standard“ ir „Finn“ jachtų klasėse. Daugiausia dalyvių šiemet varžysis „Optimist“ klasėje - per 100. Taip pat vyks burlentininkų varžybos.
Vakar įvyko pirmieji du plaukimai visų klasių jachtomis. Pirmoji regatos „Rudens vėjas“ diena buvo pakankamai vėjuota - pūtė buriavimui palankus 8 m/s vėjas. Vyrų olimpinėje „Laser Standart“ jachtų klasėje pirmauja Rokas Milevičius iš Kauno, surinkęs 2 baudos taškus. Antrąją vietą po pirmųjų dviejų plakimų užima taip pat kaunietis Šarūnas Felenderis, turintis 4 baudos taškus. Trečias –Aurimas Eidukas iš Šiaulių (6 baudos taškai).
„Laser Radial“ klasėje pirmąją vietą po dviejų plaukimų užima kaunietis Karolis Janulionis, surinkęs 4 baudos taškus. Antroje vietoje klaipėdiškis Dominykas Kneižys (5 tšk.), o trečias - Stanislaw Klimaszewsk iš Lenkijos (6 tšk.). 
Jaunių „Laser 4.7“ klasėje sėkmė šypsojosi Kauno buriavimo mokyklos „Bangpūtys“ auklėtiniams. Po pirmojo etapo pirmauja Milda Eidukevičiūtė (3 baudos tšk.). Nuo jos 4 baudos taškais atsilieka ir antrąją vietą užima Justinas Volungevičius. Trečią vietą užima Povilas Ramanauskas (7 tšk.). Antrosios ir trečiosios vietos laimėtojai surinko vienodą taškų skaičių, tačiau J.Volungevičius laimėjo pirmąjį plaukimą ir todėl lenkia P. Ramanauską turnyrinėje lentelėje. 
„Optimist“ jachtų klasės (iki 16 m.) varžybose po pirmosios dienos bendroje įskaitoje pirmauja kaunietis Domantas Juškevičius (3 tšk..) Antroje vietoje neringiškis Kornelijus Pupkus (3 tšk.), trečias - Maksim Dzyahel iš Baltarusijos (9 tšk.).
Vyrų olimpinėje „Finn“ klasėje pirmauja kaunietis Tauras Rymonis (2 baudos taškai), antroje vietoje - Erikas Juškevičius iš Kauno (6 tšk.). Trečiojoje – vilnietis Dangis Babikas (10 tšk.).
Regatos „Rudens vėjas 2010“ organizatoriai yra Kauno miesto savivaldybės, Lietuvos buriuotojų sąjunga bei Kauno buriavimo mokykla „Bangpūtys“. Regatą remia „Swedbank“.
Regatos rezultatai skelbiami internete: http://kaunas.sailing.lt/en_/node/162
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